Sachrechnen | Fordern

Geld

Julia hat Geld gespart. Sie geht zur Bank und zahlt ihr Geld ein.

1 Ergéanze, wie viel Geld Julia in jeder Art von Miinzen hat:
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41-

53-

=52 ct oder 0,52 €

= ct oder 0,98€

= ct oder 2,20€ oder 2€ 20ct

=  ctoder4,10€ oder 4€ 10ct

= ct oder € oder 10€ 60ct

= ct oder € oder €

ct oder € oder 4€ Oct

ct oder € oder €

ct

ct

2 Insgesamt hat Julia eingezahlt:

zu Seite 151

o 8
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Schnittpunkt 5 - Differenzierende Ausgabe



Sachrechnen | Fordern

Geld — Losung

=52 ct oder 0,52€

= 98 ct oder 0,98€

= 220 ct oder 2,20€ oder 2€ 20ct

=410 ct oder 4,10€ oder 4€ 10ct

= 1060 ct oder 10,60€ oder 10€ 60ct

=150 ct oder 1,50€ oder 1€ 50ct

=400 ct oder 4€ oder 4€ Oct

= 800 ct oder 8€ oder 8€ Oct

2 Insgesamt hat Julia eingezahlt: 31,90€
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